## КАРАКАЛ

7578069

## Происхождение

Название «каракал» происходит от тур. karakulak «чёрное ухо», так как задняя сторона ушей у этих кошек чёрная. В Северной Африке каракала также называют берберийской рысью.

Каракалы легко приручаются. В Азии с ручными каракалами охотились на зайцев, фазанов, павлинов и мелких антилоп. В древности такая охота была очень популярна в Индии каракала называют «маленьким гепардом» или «гепардом для бедных», поскольку в отличие от гепардов каракала отнавшивани и пержани небогатые





## Описание

- Внешне напоминает рысь, но меньше размерами, стройнее и с однотонной окраской. Длина тела составляет 65–82 см, хвоста 25–30 см, высота в холке около 45 см; масса 11–20 кг. Уши с кисточками (до 5 см) на концах. На лапах развита щётка из жёстких волос, облегчающая передвижение по песку.
- Внешне напоминает рысь, но меньше размерами, стройнее и с однотонной окраской. Длина тела составляет 65–82 см, хвоста − 25–30 см, высота в холке около 45 см; масса − 11–20 кг.
- Размножение каракалов происходит круглый год, самка может иметь до трёх партнеров.
  После беременности сроком в 78–81 дней рождается 1–6 детёнышей.





